

Княжество Монако

Подготовила
ученица 11 класса МБОУ Кульбаковской сош
Слизнова Татьяна

2013

Княжество Монако

Столица – Монако/Монако-Вилль

Площадь страны составляет 2,02 км². За последние 20 лет территория страны увеличилась почти на 40 га за счёт осушения морских территорий.

Государственный язык - французский. Жители говорят также на монегасском, итальянском и английском языках.

*Старый город Монако –
столица и резиденция
князя Монако*



Климат

Климат в Монако - средиземноморский: умеренно теплая зима (средняя температура января +8° С) и сухое солнечное лето (средняя температура июля +24° С). Число солнечных дней в году – около 300. Неустойчивую погоду и моросящие дожди, которые продолжаются обычно не больше 3 дней, приносит сильный восточный или южный ветер с моря «марин». Из внутренних районов Франции дует порывистый, сухой и холодный ветер «мистраль», несущий понижение температуры. Приморские Альпы защищают Монако от холодных северных ветров. Летом морские бризы оказывают охлаждающее влияние на побережье. Благодаря мягким климатическим условиям Монако является популярным курортом. Среднее годовое количество осадков 1300 мм. Выпадают они в основном осенью.

География

Княжество Монако – одно из самых маленьких государств мира. Расположено на юге Европы, на берегу Средиземного моря, близ границы Франции и Италии. Монако включает слившиеся округа-города Монако (старый город), Монте-Карло, Ла-Кондамин (деловой центр и порт) и Фонвьей (промышленный район).

Столица страны город Монако (3 тыс. жителей), живописно расположившийся на плоской площадке скалы, в целом сохранил средневековый облик. Основные достопримечательности города - княжеский дворцовый комплекс, построенный в 13-19 вв.; знаменитый Океанографический музей, ежегодно принимающий большое число посетителей; Музей первобытной антропологии; кафедральный собор, возведенный в конце 19 в. в псевдороманском стиле. В Ла-Кондамине проживает большая часть населения страны. Здесь находятся морской порт, национальная библиотека и стадион. Монте-Карло всемирно известен своими казино.

Карта княжества



Казино в Монте-Карло



Туризм

Как правило, карликовые государства не могут похвастаться огромной популярностью у туристов. Исключение из этого правила составляет разве что Монако, княжество, чьё название стало синонимом роскоши, избранности и достатка.

Несмотря на то, что эту страну можно обойти пешком за пару часов, она как магнитом притягивает к себе все сливки мирового общества. **Туризм в Монако** пользовался бы необычайным спросом, если бы был хоть чуть-чуть доступнее. Но княжество и не думает снижать планку, на **отдых в Монако** приезжают только те, кто может себе позволить без сожаления спустить в казино целое состояние.

Туры в Монако сложно разделить по направлениям, в крохотном государстве границы удовольствий весьма размыты. Тем не менее, туристы по достоинству могут оценить **пляжный отдых в Монако** и возможности местного дайвинга. Государство считается ярким культурным центром Европы, и **экскурсии в Монако** обязательно приведут вас в зал Гарнье, где родился легендарный Русский балет Дягилева. Недалеко (впрочем, тут всё укладывается в рамки «недалеко») находится Океанографический музей Монако, который долгие годы возглавлял Жак-Ив Кусто. Вечером тут принято предаваться удовольствиям и азартным играм, ведь именно здесь расположено знаменитое Монте-Карло, самый богатый район города, где находятся фешенебельные резиденции и лучшие казино мира.

Но приезжать в Монако интереснее в то время, когда страна охвачена очередным культурным или спортивным праздником. Ежегодно тут проходит Международный цирковой фестиваль, один из этапов Формулы-1 Гран-при Монако, престижный Международный турнир по конкуру, а также матчи за Суперкубок УЕФА.

Строительство трассы Формулы-1 к Гран-при Монако 2009



*Ла-Кондамин (внизу),
вид на Монте-Карло*

